



В Санкт-Петербурге возбуждено очередное уголовное дело о незаконных организации и проведении азартных игр



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр) в отношении двух женщин.

По версии следствия, соучастницы не позднее 3 июня 2019 года в квартире одного из домов по Ленинскому проспекту организовали и проводили азартные игры, используя 24 игровых автомата.

Решается вопрос об избрании подозреваемым меры пресечения и предъявлении им обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

05 Июня 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1362668>